Суд принял решение частично удовлетворить иск по делу интеллигентов против газеты «Азия плюс» и ее редактора О. Тутубалиной

Сегодня утром в 9 часов судья столичного района Фирдавси С. Джобирова вынесла решения о том, чтобы частично удовлетворить иск пяти творческих объединений (Академия наук, Союз писателей, Союз художников, Союз композиторов, Союз архитекторов) и троих физических лица (Д.Абдиева, А.Раджабов и Х.Рахматов) против газеты.

Во время оглашении решения присутствовали представители СМИ, международных организаций таких как ОБСЕ, Филиала Института «Открытое общество» фонда Содействия и дипломатических миссий.

Свое решение судья обосновала, так что согласно общепринятым нормам истцы являются представителями интеллигенции и О. Тутубалина оскорбила их честь, достоинство и деловую репутацию в своей публикации под заглавием «Неинтеллигентно об интеллигенции». В своей публикации О. Тутубалина привела цитату из письма В. И. Ленина «Интеллигенция это не мозг нации это её говно» и тем самым нарушила честь, достоинство и деловую репутацию истцов. Ссылаясь также на результатов лингвистической экспертизы, судья в своем решении привела, что раз в публикации существует слово «Интеллигенция» оно нарушает и унижает честь, достоинство и деловую репутацию.

Согласно решению суда газета «Азия-Плюс» и О. Тутубалина обязаны выплатить моральный ущерб в размере 30 тысяч сомони. Опубликовать опровержение в течении двух недель со дня вступления решения суда в силу и выплатить госпошлину в размере 150 сомони.

Суд отклонил третье требование истцов о публикации извинение, так как в законодательстве нет такого способа защиты прав.

Адвокат Иноят Иноятов назвал решение суда необоснованным и незаконным. «Мы обязательно принесем кассационную жалобу в вышестоящую инстанцию» сказал И. Иноятов после суда.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.